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Ezer munkás bérharcza.
— Setrájk mind a két kefegyárban. —

Ezer munkás mondta ki Debre 
czenben vasárnap délelőtt a bérbarezot. 
A két kefegyár, Stern József és testvéie 
társa és Fáik Ármin és társa munkásai 
a sztrájkólók. Az előbbinek 400, az 
utóbbinak 600 munkása mondta ki a 
bérbarezot.

Nyilvánvaló, hogy itt hatalmas 
arányú bérharcz készül, mert úgy a 
gyárosok egymással, valamint a mun­
kások is szolidárisak s ha ma, hétfőn 
a gyárosok és a munkások bizalmi 
férfiai megegyezésre jutni nem tudnak, 
hosszú és elkeseredett bérharezra van 
kilátás.

Eddig a munkások nyugodtan vi­
selkednek és nincs semmi ok a hatóság 
közbelépésére. A munkások bíznak ab­
ban, hogy czélt érnek és a gyárosok 
összes követeléseiket teljesíteni fogják. 
Az kelt csak némi aggodalmat, hogy a 
fővárosból több izgató érkezett, akik 
nem ismervén az itteni viszonyokat, 
a munkások helyzetét is nehezíteni 
fogják.

Az izgatás és bujtogatás sohasem 
vezetett még jóra és csak a saját ja­
vukat szolgálják a munkások, ha a 
konkolyhintökre nem hallgatnak. Küzd­
jenek az igazaikért, de a törvények ke­
retén belül.

Ezer munkáé szövetsége.
Régebb idő óta lappangott már a mun­

kások közt a mozgalom. A gyárosok is tud­
tak róla. Először a Stern-féle kefegyár mun­
kásai indították meg a bérbarezot. Szom 
baton kifizették őket gyárosok pontosan, 
ők pedig kimondták a sztrájkot. A gyárban 
nem maradt senki, még az éjjeli őr se, ho 
lőtt e gyár biztonságáról még sztrájk esetén 
is kötelesek a munkások gondoskodni, mert 
hiszen tűz is üthet ki és ha a gyártelep 
leég, akkor földönfutókká lesznek a munká­
sok is.

De hát az elkeseredett munkások ilyen 
eshetőségre nem is gondoltak. Vagy talán 
azt gondolják, hogy a gyárosra ezzel is hat­
nak. Csalódnak. A gyárost esetleges szeren­
csétlenségért felelősség nem terheli, hanem 
igenis őket, akik a nekik is kenyeret adó 
gyár biztonságáról gondoskodni elmulasz­
tották.

Nem várt meglepetést keltett az is, 
hogy a Fáik Ármin és társa kef gyára szom­
baton felmondott az összes munkásoknak.

i Ezzel elfoszlott a remény, hogy az egyik 
, gyár sztrájkjával a másik gyúr munkásai is 
; eredményeket érjenek el és hogy a dolgozó 
Falk-gyári munkások a Stern-féle sztrájko- 
lókat anyagilag is segíthessék a sztrájk tar 
tain a alatt.

Nem is volt más választás a Falk-gyár 
munkásai előtt, mint az, hogy ők is megin­
dítsák a bérbarezot. Ez vasárnap meg is 
történt. így tehát ezer kefegyári munkás 
sztrájkol.

Munkások gyűlése
Vasárnap délelőtt fél tízkor zsúfo­

lásig megtelt az „Otthon“ terme. Mint­
egy 500 munkás szorongott a terem­
ben. A hatóság részéről megjelentek 
Vetéssy Béla ipar hatósági biztos és 
Sziits Lajos rendörbiztos. A jelenvoltak 
az értekezlet elnökévé Szentpétery 
Mihály, jegyzőjévé Répánszky Józsefet 
választották.

Szentpétery a gyűlést megnyitván, 
a kefegyári munkások mozgalmát ecse­
telte. Utána Borsi Lajos asztalos a 
gyárosok és a munkások közti viszony­
ról, Borsi Imre kárpitos pedig a mun­
kások helyzetéről beszélt. Felszólalt még 
Gál István volt kömives is, az ismert 
szocziálista szónok is.

Végül az elnök előterjesztette a 
kefegyári munkások memorandumát, 
amelynek főbb pontjai : a munka reg­
gel 6 órától este 6 óráig tartson, reg­
gelihez fél, ebédhez másfél órai pihenő, 
tehát 10 órai munkaidő, a munkáspénz­
tárnak a munkások által való kezelése, 
tisztességes bánásmód, a büntetések 
eltörlése, a bizalmi férfiak elismerése. 
Ezek a legfontosabb pontjai a memo­
randumnak, amelyet az összes munká­
sok elfogadtak.

Népgyülés.
Délután három órakor a Széchényi-ut- 

cza végén a debreczeni szocziálista párt tar­
totta népgyülését. Mintegy ezer volt jelen, a 
hatóság képviseletében jelen voltak Vetésy 
Béla rendőrfogalmazó, Szűcs és Fehér ren­
dőrbiztosok.

Elnökké Kozák István, jegyzővé Vass 
András munkásokat választották. Ezután Gál 
István Népszava-párti szocziálista beszélt. 
Lecsepülte az összes politikai pártokat, sőt 
a szocziálista társpártot, az újjászervezett 
szocziálista pártot is. Beszédét, amelyben 
hetet-havat összehordott, vegyes érzelmekkel 
fogadták.

Nagy hatással beszélt azonban Nánásy 
Lajos. Nem káromkodással, szidással, hanem

okos, tárgyilagos érvekkel igyekezett hatni. 
Látszik, hogy higgadt, gondolkodó ember, 
aki nem a népsöpredék tapsaira számit. Az 
ő negyedórás beszédének több tartalma volt, 
mint húsz népgyülésen elkáromkodott „szo- 
czilista“ szavalatnak.

Végül a Budapesten tartandó Népszava- 
párti országos pártgyülésre Nánássy Lajos 
és Gál István elv társakat küldték ki, mire a 
népgyülés rendben feloszlott.

Betiltott körmenet.
Hétfőn reggel 8 órakor a sztráj­

koló munkások a Széchényi-utcza vé­
géről tüntető körmenetet akartak ren­
dezni a város főbb útvonalain. Szabó 
Ferencz, Szentpétery Mihály és Barta 
Mihály munkások akarták rendezni a 
tüntető körmenetet, miután azonban a 
polgármesteri engedélyt nem tudták fel­
mutatni, a rendőrség a már kihirdetett 
körmenetet betiltotta.

Mint értesülünk, a munkások kül­
döttséget menesztettek este a polgár- 
mesterhez, de a körmenetre az enge­
délyt nem kapták meg.

Ma reggel a Széchényi-utcza vé­
gére kivonult a rendőrség, hogy a cso­
portosuló munkásokat szétoszlassa. A 
sztrájkotok az Olajütöbe vonultak ki.

Tetemrehivás.
Az özvegy feljelentése alapján.

Hirtelen hunyt el a napokban 
Bazsek Lajos 36 éves debreczeni ké­
ményseprő. Erős, vidám, életkedvtől 
duzzadó férfi volt és nemcsak család­
ját, hanem széles körű, baráti társa­
ságát is megdöbbentette váratlan halála.

Amióta eltemették a hirtelen el­
halt, jómódú kéményseprőt, sokféle 
mende-monda keringett haláláról. A 
sok szóbeszédből az domborodott ki 
leginkább, hogy Bazsek Lajos nem 
természetes halállal múlt* ki.

Beszéltek féltékeny férjről, kika­
pós falusi menyecskéről, összetűzés­
ről. gyilkosságról, stb. A szegény sze­
rencsétlen özvegyasszony fülébe is el­
jutottak ezek a mendemondák és tény­
leg fenforognak olyan körülmények, a 
melyek a boldogtalan nő lelki egyen­
súlyát megingathatják; ezért Bazsek 
Lajosné az ügyészséghez fordult és 
kérte férje holttestének kiásatását és 
megvizsgálását.

Debrecaeeip Széchényi-utcza 42. 
Telefon. *T Gyűjtő kocsi,
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Bazsek Lajos a halála előtti napon vi- nyugodni. Elment az Ügyészséghez, SÍIafmil0lí„Í! “ verseny, amelyet
dámán ment haza és elmondta feleségének, elmondta a kétségeit és kérte a férje 1 8 er rendezett. a
hogy Babolcsay Béla kereskedő barátjával 
ki fog utazni Nyirbalkányra, ahová tanúnak 
hivják. A felesége faggatta férjét, hogy mért 
megy oda, mire Bazsek elmondta, hogy ta­
núnak megy — válóperhez.

Később elmondta azt is, hogy egyik 
nyirbalkányi kereskedő ismerőse kérte tel a 
tanúskodásra. Az illető ugyanis észrevette, 
hogy a segédje tiltott szerelmi viszonyt foly­
tat a feleségével, akivel tetten akarja a fele­
ségét érni és azért kell neki elmenni, hogy 
a megindítandó válóperben tanúja lehessen.

— Ne menj el, ne menj el — könyör- 
gött Bazsekné a férjének. Ne ártsd magad 
ilyen dolgokba.

De a szegény, roszat sejtő asszony kö­
nyörgése hiába való volt. Bazsek makacsul 
ragaszkodott tervéhez. Hiába kérlelte a sze­
rető feleség, elment.

Bazsekné rémlátomásai.
Csodálatos sejtések fogták el Ba­

zsek Lajosnét, hogy a férje elutazott. 
A szegény asszony roszul érezte ma­
gát és folyton szemrehányást tett ön­
magának, hogy nem akadályozta meg 
férje elutazását.

Felriadt álmából. Kis leánykája, 
aki lázban feküdt, nyugtalanul forgo­
lódott ágyában.

Nyughatatlan volt az egész ház­
nép — és aztán, mint a villámcsapás
— jött a szörnyű hir, hogy Bazsek 
Nyirbalkányon meghalt.

Mi történt Nyir-Balkányon ?
Bazsek Lajos kéményseprő Babolcsay 

Béla kereskedő barátjával utazott ki Nyir­
balkányra, ahol — az özvegynek is elmon­
dott tényállás szerint —- megtörtént a tetten­
érés a házasságtörés dolgában. A férj a hűt­
len asszonyt és a csábitót kiverte házából, 
de ezután roszul lett Bazsek, amiért is or* 
vost hívtak, aki el is jött, gyógyszert is ren­
delt állítólag, de mielőtt a gyógyszer meg­
érkezett volna, a szerencsétlen ember meg­
halt. 8

Ez a rövid tényállás az özvegy elő­
adása szerint.

Mikor a megtört özvegy megérkezett, 
akkor már férje a ravatalon feküdt. A fáj­
dalmában felindult asszony azonban észre­
vette, hogy a halott orrán, homlokán 
eroB ütések nyomai láthatók, azon- 
kívül a balszeme alján fekete vér- 
aláfutás is volt észlelhető.

Mikor elesett, akkor ütötte meg 
magát magyarázták a szegény asszonynak.

De Bazsekné nem akart ebben meg­
nyugodni, hanem látni akarta a holttest többi 
részét is, de akkor, állítása szerint, az isme­
rősök elvonszolták a ravatal mellől.

Nyirbalkányból haza hozatta a férje 
holttestét a boldogtalan özvegy. Itt a sorom­
pónál akadékoskodtak ugyan, de azután a 
beszállítást megengedték és eltemették.

Nincs nyugtom azóta.
Se éjjelem, se nappalom azóta

— panaszkodott tudósítónk elölt a 
gyászba borult özvegy. Valami rémsé- 
ges látomás gyötör. Az emberek is sok 
mindent beszélnek. Meg kell nyugtatnom 
a lelkiismeretem.

Az özvegyasszony nem is tudott

holttestének kiásatását és a halál oká 
nak újbóli vizsgálat alapjáu való meg­
állapítását.

Mint értesülünk, ez még a mai 
nap folyamán vagy legkésöb kedden 
meg is fog történni.

Az egész városban szóbeszéd tár­
gya ez az eset és óriási érdeklődéssel 
várja mindenki a fejleményeket.

ÚJDONSÁGOK.
Ingyen küldjük meg mostantól 

lapunkat mindazoknak, akik április
I tői arra előfizetni óhajtanak. Egy 
hóra 1 korona. Bejelentések levelező­
lap utján, vagy a kihordónők által 
eszközölhetök.

— Városi közgyűlés. Ma délután 
tartja Debreczeu város kóztörvényhatósági 
bizottsága az e havi rendes közgyűlését, a 
melynek legfontosabb tárgya a főügyészi 
állás betöltése.

— Hol hál a rendőrlegénység ?
Az éjszaka a sztrájk miatt 40 rendőrt 
öszpontositottak a bűnügyi osztályon, 
de rendes fekhelye tíznek sem volt. A 
rendörfelügyelök, az örsparancsnokok 
és a biztosok szobájában, az előszo­
bákban, a folyosón hevertek a szegény, 
kifáradt emberek a puszta földön. Vol­
tak, akiknek még a folyosón sem ju­
tott hely és az isten szabad ege alatt, 
az udvaron háltak. Némelyik már 
három éjjel egymás után volt szol­
gálatban és mikor Bardócz András 
rendörbiztos előtt jelentkezett, mindjárt 
lefeküdt a puszta földre és elaludt. 
Természetesen a nemes város hibája 
miatt történnek az ilyen esetek és ha 
a szegény rendőr áthül, beteg lesz, 
akkor szélnek eresztik, mint Pák An­
talt és társait. A nemes város nem 
hogy tisztességes megélhetést, de még 
csak tisztességes fekhelyet sem tud 
adni a rendőreinek, csak — koldus­
botot. Persze az ilyen rossz állapo­
tokról nincs tudomása a polgármes­
ternek.

— Méhészegyleti közgyűlés. A
hajdumegyei meheszegylet vasárnap délelőtt
II órakor tartotta első közgyűlését a Törő- 
féle vendéglőben Maurer Emil elnöklete 
alatt. A gyűlésen sok vidéki tag is megjelent 
és köszönetét szavaztak az elnöknek e= tit­
kárnak eddigi eredményes működéséért, 
majd elfogadtak az 19 J4. eví költségvetést, 
majd táviratban üdvözölték a magyarországi 
méhészegyesületet, emely éppen akkor Buda 
pesten tartotta közgyűlését. Az egyesület 
tiszteleti tagjaivá választattak : Kovács Antal 
országos méhészeti felügyelő és Forgács 
Lajos méhészeti szaktanár. Délben lakoma 
volt. amely felett Alföldi Emii az elnökre 
és Nagy Sándor titkár a tagok összetartá­
sára emelték poharaikat. A társaság délután 
kivonult dr. \ ásárhelyi Zoltán Tóczó -kerti 
szőlőskertjebe, ahol a házigazda és Maurer 
Emil elnök tartottak szakelőadást.

1904. marczius 28.

Birkózó-verseny. Vasárnap dél­

orosz birkózómester rendezett, a 
póterfiai utczai tornacsarnokban. A verse­
nyen szép számú nézőközönség vett részt 
amelynek figyelmét mindvégig lekötötték a 
birkózások. Ügy látszik, e szép és egészsé­
ges sport Debreczeaben meg fog honosul ni.

— Pocsolyába folt gyermek. Szom­
bat délután 5 órakor a szülői gondat­
lanság áldozatául esett Pap László 
nagycserei tanyán lakó vákáncsos 2 
esztendős Juliska nevű leánya. A kis 
leány játék közben a vályogvetö göd­
rök felé bódorgett és ez egyikbe bele­
esett. A szegény, kis ártatlanság a se­
kély pocsolyába fuladt. A gondatlan 
szülök ellen az eljárást megindilntták.

— Romlott sör. A rendőrségen fel­
jelentést tett Katona József, hogy Kalmár 
Sámuel romlott sört adott nakj, amit dr. 
Szentpályi Béni kerületi orvos is megálla­
pított. A vizsgálatot a rendőrség megindította,

— Az ügyvédi (kamara köz­
gyűlése. Vasárnap tartotta közgyűlését a 
debreczeni ügyvédi kamara dr. Márk Endre 
elnöklete alatt. A közgyűlés után lakoma 
volt az Angol Királynőben.

— Pályázat a színházra. A tanács 
mai ülésén terjeszti elő Oláh Károly tanács­
nok a színházi pályázat feltételeit, miután a 
szövetségi egyezményt újabb hat esztendőre 
sikerült megkötni Máramarossziget és Nyíregy­
háza városokkal. A színházra a pályázatot 
a napokban kiírja a tanács.

— Leütötték az asztaltársai. Va­
sárnap este a vendég-utezai bormérés­
ben virágos kedvvel mulatott Gáti Sán­
dor napszámos, aztán berúgott és ösz- 
szeveszett a társaival, akik megtámad­
ták és úgy agyba-föbe verték, hogy 
vérbe borultan, eszmélettel! állapotban 
szállították a közkőrházba, ahol még 
ma reggel sem tért magához. A vere­
kedőket még az éjjel összefogdosta és 
letartóztatta a rendőrség.

-- Gazdasági egyleti közgyü- 
les. A debreczeni gazdasági egyesület va- 
sárnap délelőtt 10 órakor tartotta közgyűlé­
sét a városháza közgyűlési termében. Rácz 
Lajos titkár olvasta fel a múlt évi jelentést, 
amelyet tudomásul vettek, úgyszintén tudo­
másul vették a zrrszámadást és költségelő­
irányzatot is. A közgyűlésen mintegy hsir 
mincz egyleti tag jelent meg, ami nőm va­
lami nagy érdeklődésre vall.

Elhalt nyomdász. A debreczeni 
nyomdászok gyászolnak. Mint László-nyomda 
személyzete részvéttel tudatja, Tolvaj István 
betűszedő márczius hó 26-án, életének 20. 
éveben — hosszas szenvedés után — tör­
tént elhunytál. Az elhunyt szaktárs hült te­
temei ma héttőn d. u. 3 órakor a Rakevszky 
uteza 13. sz. gyászháznál tartandó rövid 
*ma után, a Péterfia utczai temetőbe fog­
nak örök nyugalomra tétetni. Beke poraira !

Az eldobott gyermek. A domb 
uteza 12. sz. a. Laduczki Mária szoboszlói 
születésű 17 éves cselédleány gyermeke, a 
kit a megnevezhetetlen helyről halászott ki 
a rendőrség, egészen fölgyógyult. Az orvosi 
vizsgálat nem tartja kizártnak, hogy a sze­
gény csecsemő az anya tudtán kívül került 
oda, ahonnan megmentették. Az anya és 
gyermeke túl vannak a veszélyen.■ m ------------ ———-------------------------- ----------- - ______ KYP-mene mi vannak a veszélyen.

w iÍIYÍÍ® cz^rna W keztyűk nagy választékban
pható NAGY ANDRÁS keztyü- és kötszer gyárában DB38BCZES, Kistemplom-bazár.
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— Elgázolt leány. Vasárnap dél­

előtt Bereczki Sándorné Pacz-tanyai 
6. sz. a. lakosnö talyigájával elütötte 
a 14 éves Kozma Esztert a Csapó- 
utczán. A leány súlyos sérüléseket 
szenvedett.

— Tolvaj legény. A vasúti álló 
máson tartóztatta le a rendőrség Nagy Ist­
ván cselédet, amikor vég batisztot czipelve 
a hóna alatt, el akart utazni, Hogy hol vette 
a női ruhának valót, nem tudta urát adni. 
Valószínűleg lopta.

— Verekedések. Molnár József uj- 
föld veréb dűlői lakos összeverekedett Tol­
vaj Gábor majorossal. — Lókodi János 
pesti utcza 5. sz. a. kőműves pedig Tót 
János és neje hatvan utcza 75. sz. a. lakos 
sál tűzött össze. A verekedőket előállitották.

Színház.
Aranyvirág, ölyan soká búcsúztatja 

a pénzügyi müvezetőség Felhő Rózát, hogy 
talán el sem fog menni. A jó ég tudja már, 
hkhyadik bucsufelléptét hirdeti az igazgató­
ság. Annyi bizonyos azonban, hogy vala­
mennyi bucsufellépése Felhőnek telt házat, 
sok virágot, ezüst koszorút, stb. jelent. így 
volt ez vasárnap este is.

Heti műsor. Kedden először a 
,Munka“ és a Szobaleány. Bohózat. Szerdán 
.Munka“ és a „Mama“ vígjáték. Csütör­
tökön .Munka“ és a „Nőkharcza“ Vígjáték. 
Pénteken és szombaton szünet. Vasárnap 
délután : Czigányélet. Este : Palágyi Lajos 
és Csontos Gyula felléptével : Ocskay bri- 
gadéros. Színmű: Hétfőn : délután Fifin. 
Este: Sugár Aranka és Rózsa Lilly fellépté­
vel : Katalin. Operett.

TÁVIRATOK.
Főrendiházi illés.

Holnap, kedden délelőtt tart rövid 
ülést a főrendiház, hogy a már meg­
szavazott törvényjavaslatok szentesítés 
alá kerülhessenek.

Vilmos császár Nápolyban.
Vilmos német császár vasárnap 

Nápolyban tett látogatást. Viktor Etná- 
nuel olasz királylyal való ismételt ta­
lálkozása rendkívül szívélyes volt. Az 
uralkodók úgy a találkozáskor, mint 
bucsuzáskor többször megölelték és 
megcsókolták egymást. A nép lelkesen 
kiáltott evvivát, amikor az uralkodókat 
meglátta.

Bécsböl táviratozzák, hogy Vilmos 
császár és az olasz király nápolyi ta­
lálkozását rendkívül nagyfontosságu 
politikai eseménynek látják, amely a 
hármas szövetség ellen intézett támadá­
soknak a legfényesebb czáfolata.

Port-Artúrban éheznek,
Sanghajból jelentik, hogy Port- 

Arturban már csak kenyér és kétszer 
sült van. A halászat is szünetel, mert 
1 japán hadihajók folyton a part kö­
rül czirkálnak. A katonák a macská­
kat és kutyákat is kiirtották már,meg­
fogják a poczkokat, egereket is ; meg­
eszik, akár a kínaiak. A tisztek közt 
is akad, aki a sült egeret megeszi. El­
képzelhetni, mily nagy a drágaság, 
Mikor a csirke ára 2 rubel, de mái 
**t sem igen lehet kapni.

Vasúti szerencsétlenség.
Biharmegyében a Willgerodt-féla 

szudricsi ipartelepen nagy szerencsét­
lenség történt. A telep iparvasutján több 
kocsi homokot szállítottak. A kocsikon 
hat munkás is ült. Útközben egyszerre 
csak elromlott a fék, mire a kocsik 
egyre növekedő sebességgel futottak 
lefelé egész a kanyarulatig, ahol mind 
kisiklott. A munkások , lezuhantak s 
mind a kerekek alá kerülték. Góldis 
György, az egyik munkás ott a hely­
színen meghalt, a többi súlyosan meg­
sebesült Bevitték Őkét a kórházba, de 
az egyik sebesült útközben meghalt. 
Darabokra szaggatta a vonat.

Szirmay Gyula váraljai adőtiszt 
már régóta üldözési mániában szenved. 
A minap vonult be Aradra fegyver­
gyakorlatra, ahol hirtelen örülési roha­
mában a vonat elé vetette magát. 
Negyvenkét kocsi ment át rajta, a 
melyeknek kerekei iszonyúan összeron­
csolták testét.

HDB ÍV
Tisztelettel értesítem a n. é. közön­

séget, hogy

húsvéti czikkeket,
valamint savanyított káposztát, — 
czékla-cziberét, boreczetet és bur­
gonyát nálam a legolcsóbban beszerezhet.

Tisztelettel

Friedmann Lipót,
H a t v an-utcza 35-ik szám.

Hajduvármegye és Debreczen sz. kir. 
_ _ _ _ _ _ _ város Főispánja._ _ _ _ _ _ _
220/904.

Pályázati hirdetmény.
Debreczen sz. kir. városánál a 

rendőrt ökapitányi állás elhalálozás foly­
tán m egürülvén, arra ezennel pályá­
zatot nyitok.

Ezen állás javadalmazása évi 4400 
korona fizetésből és 800 korona lak- 
pénzből áll.

Pályázati határidő 1904. évi ápri­
lis hó 10-ike bezárólag.

A pályázati kérvények 1 korona 
bélyeggel ellátandók s a már közszol­
gálatban álló pályázók részéről hivatal- 
főnökük utján, a közszolgálatban nem 
állók részéről közvetlenül nálam adan­
dók be.

A kérvények mellett bemutatan- 
dók : a születési anyakönyvi kivonat, 
erkölcsi és vagyoni bizonyítvány a vég­
zett tanulmányokról és eddigi műkö­
déséről szóló bizonyítványok, a had­
kötelezettség teljesítésének igazolása és 
hatósági orvosi bizonyítvány folyamodó 
testi épségéről, egészségéről.

Debreczen 1094. márczius 24.
Domahidy Elemér,

főispán.

Oonogán és Somossy
Konz József és Társa Utódai

Debreczen, Kistemplom-bazár.
Megérkeztek a

Tavaszi divat
remek újdonságai

szövetek és selymekben-
Gabella bérleti hirdetmény.

A debreczeni izr. hitközség és a deb- 
reczeni aut. orth. izr. hitközség közös gabella
jövedékének folyó 1904. évi májas 1 én ken 
dődő és 1907 évi április 30 án végsődé, tehát
három évig tartó bérletére ezennel nyilvános 
árverés hirdettetik, mely folyó 1904. ÓVl Áp­
rilis hó 10 én délután 3 órákor fog megtar­
tatni az izr. hitközség jegyzői hivatalában 
(Kápolnási-u 1. sz. a.) A részletes föltételek 
úgy itt, mint az orth. izr. hitközség Pásti- 
utczai irodájában megtekinthetők mindennap 
délelőtt 10—12, délután 3—5-ig.

Kikiáltási ár: 30.000 korona.
A szóbelileg árverezni szándékozók kö­

telesek az árverés megkezdése előtt a ki­
kiáltási ár 10 százalékát készpénzben, vagy 
óvadékképes papírokban, mint bánatpénzt 
letenni.

Zárt ajánlatok is elfogadtatnak, ezek 
az előirt bánatpénzzel együtt alólirott elnök 
kezéhez az árverés napjánah déli 12 órájáig 
átadandók A bérbeadó hitközségek feniart- 
jak maguknak a jogot a gabella jövedéket 
tekintet nélkül a megajánlott összegre tet­
szés szerint bármely ajánlattevőnek kiadni, 
vagy annak biztosításáról egyébként gondos­
kodni.

Kelt a debreczeni izr. hitközség és a 
debreczeni aut. orth. izr. hitközség gabella 
jövedékének bérbeadásával megbízott közös 
bizottságának 1904. márczius 27 én tartott 
üléséből.

Drucker IWór,
biz. elnök.

188/1904. v. k. szám.

Árverési hirdetmény.
A debreczeni kir. jbiróságnak V. 315/11/ 

1904. számú végzése folytán közhírré tétetik, 
miszerint Kiss Sándor részére Kovács Bálint 
és Kovács Imre h. v. pércsi lakosoktól 457 
kor. 28 fill, töke, ennek 1903. évi deczember 
hó 27. napjától számítandó 6%-os kamatai 
és eddig összesen 9 kor. 40 fillér perköltség 
erejéig 1900. évi január hó 10-én biróilag 
lefoglalt és 619 kor. 38 fillérre becsült bú­
torok és egyóbb ingóságok 1904. ÓVÍ már- 
czius hó 30-án délután 2 órakor kezdetét 
veendő és Vámos-Pércsen alperesek lakásán 
megtartandó nyilvános bírói árverésen, a 
legtöbbet Ígérőnek azonnali készpénzfizetés 
mellett, szükség esetén becsáron alul is 
elfognak adatni.

Debreczen, 1904. évi február hó 29-én. 
Oláh Béna, bírói kiküldött.
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DEBRECZEN i FÜGGETLEN ÚJSÁG iy04. máiczius 21.
A tudomány-egyetem klinikája gyógyc*élokra elfogadta és használja

A Kolozsvári (HÉriCll J.) Ásvány- és Gyógyszappangyár B. T.
gyártmányait

... . , , .___■ 1 gínsiAnnan Kánbáiránv- Kátrány-,Borax, Benzoe-, Chreolin-,Lanolin-, lohtiol-, Fehérkátrány,Kénes fehérkátrá»..Kiváló gyártmányaik Epe sXyK NentraiSrmebSiäppan U hör mindennemű rendellenességei ellen a legnagyobb sikerrel használható 
, . ..... „ ’s f ,nAnnnn az egyedül tényleg deelnflovlóió és egyúttal a legideálisabb toilette.Kuloniegessegunk a Szent László szappan

dnórtní a szab. Ásvány-. Hygiea-, Irodassappanoknak, melynek festéket, zsírt, olajat, vagy bárminemű foltot hideg vízben i, 
f KjfvUlll gyd! IUI azonnal eltávolíttatnak a kézről.

Kapható minden gyógy szertárban és még minden jobb fűseerOaletben éa illatszer Uxletben.

Apró hirdetések. I Legalkalmasabb ajándéknak! IllSZtiO fiS Báli
10 szó'g 40 fillér, azontúl minden szó '2 fillér A t egy ááSwSI
legkisebb hirdetés 40 fillér. Vastag betűkből sze- • 

dett minden szó 4 fillér.

íkaier javítás és bárminemű (vésnöki) ötvös munká­
kat jutányos árért vállal : Pintér Busztáv Debre- 
czen, Piacz-u. a fötőzsde mellett. Órák, ékszerek 
és tajtékpipák nagy választékban. Törött arany és 
ezüst beváltátik-

esTanuló felvétetik Blatner Gyula üveg 
porczellán üzlete Debreczen, Piacz-u. 42.

Knrlsbádi edények nDB .legolcsóbban 
kaphatók Debreczen, Piacz-utcza 73. Dr. 
Tihanyi házban.

Weidner léssel 46 év óta fennálló czipő- 
üzlete, berendezés és 5 évi bérlettel családi 
körülmények miatt eladó.

Festék, lenolaj, kencze, szobapadlólack legjobb és 
legmegbízhatóbb bevásárlási forrás Téréi I. Utóda 
czégnél Hatvan-u. 13. Dr. Schönfeld-féle olaj- és 
akvarel-festékek, valamint festővásznak és hozzá 
való ecsetek legolcsóbb árban.

2000 D-Öl terület eladó vagy kiadó a május 
15 én megnyíló vasúti állomás előtt Hajdu- 
Nádudvaron. Bornemissza Lajos.

Egy csinosan bútorozott szoba azonnal kiadó 
Nemzetőr-utcza 1. szám, Arany János- 
utcza sarkán.

ü közti izraelita ünnepskre
egy kocsi-rakomány porczellán-edé- 
nyek érkeztek, amelyek Kransz Vilmos fő­
rabbi nr által lebélyegezve lettek és legol­

csóbb áron beszerezhetők

I:
szenvedő használja a rég bevált, köhögés 

csillapító és jóizü

KAISER mell-caramelláit
Bonbon.

2740. közj. hit. bizonyítvány igazolja, 
milyen bevált és biztos hatású ez köhögés,
rekedtség, katharrns és elnyálkásodásnál. E
helyett ajánlottat utasítsunk vissza. Óvakod­
junk utánzatoktól. Valódi csakis „Három fe­
nyő“ Védjegygyei. Csomag 20 és 40 fillér. 
Raktár Tóth Béla és dr. Rothschnek W. Emil 
urak gyó yszertárában.

fényképező nszer , liszt és gyarmatára nagykereskedés«
Városi bérpalota, Simonffy-u. 2. szám.

Vakfoltos tükrök újjá öntését legolcsóbban 
vállalja Blatner Gyula üveg- és porczellán 
üzlete Debreczen, Piacz-u. 42. (a Hungá­
riával szemben.

Ij liszt raktár Debreczen Hatvan-utcza 35. István 
gőzmalmi és saját őrlésű búza és kétszeres lisztből 
nagy raktár. Borsó, lencse, bab, rizs, köles, lekvár 
stb. lehető legolcsóbban Friedmann Lipót katona 
élolmesőnél.

gép,

mert avval kellemesen, de hasznosan 
lehet az időt eltölteni, beszerezhető

Komárominál
Piacz-utcza 12.

Részletfizetésre is kapható. — Tanítás 
díjtalan

Ajánlja dúsan felszerelt raktárait a kö­
zelgő ünnepekre mindennemű fűszer- 
czikkekben.

Olcsó ár, pontos kiszolgálás.
Nagyváradi élesztő főraktár.

A katvan-utezai kert II. járásban a csőszház 
mellett jól gondozott két nyilas szőlő két 
szobás lakással jutányosán eladó. — Érte­
kezhetni Csapó-ntcza 81 szám alatt.

Dupla villanydelejes 
kereszt vagy csillag.

D. R. 6. 9. 88503. ss.
Gyógyít és felüdit jól állás mellett: köSSVÓny, 
reuma, asthma [nehéz lélegzés] álmatlanság, 
fttlxúgás, nehéz hallás, epilepsia [eskór], ideges­
ség, étvágytalanság, sápkér, fogfájás, migrén, 
tehetetlenség, influenza, valamint minden ideg­
betegségnél. Azon beteg, aki 88.503. sz. készü­
lékem által legfeljebb 44 nap alatt meg nem 
gyógyul, azonnal visszakapja a pénzét. Ahol 
már semmitsem használt, ott kérem az én ké­
szülékemet megkísérelni: meg vagyok győződve 

készülékem biztos hatásáról.
A nagy készülék ára 6 korona,

idült betegségeknél alkalmazandó.
A kis készülék ára 4 korona,

könnyebb betegségeknél alkalmazandó.
A központi elárusítóhely szétküldés utánvéttel 
vagy elöleges fizetéssel a bel- és külföld részére.

Scheffer D. Sándor
BUDAPEST, Vili., Bezerédi-utcza 3. szám.

Schweitzer Testvérek ezég
varrógép és kerékpár áruháza Debreczen, 

Piacz-utcza 56.

Kerékpárok előnyös ujjitásokkal nagy választékban, 
raktárra megérkeztek meglepő olcsó gyári 
árakban kedvező részletfizetésre is 
árusítjuk óriási raktárt tartunk kerékpár alkat­

részekben. Nagy mechanikai javító műhely.

nos 'w uw
Az izraelita húsvéti ünnep alkalmára

kóser ér melléki bor,
:= literje 60 fillérért zz:

kapható :

a Frohner szálloda étterme 
helyiségében.

Zóna reggeli husvétra. 'W&Ü

BLATTNER GYULA
üveg- és porczellán üzletében

Főtér, Lamprecht-palota 42.
Hungáriával szemben.

„Különös ei

A sokat ajánl! anker remontoir Boskopf szerkezet nickel tokban már évek óta 
vevőim nagy része által, különösen azonban gazdák, hivatalnokok, csendőrség, pénz­
ügyőrök és vasúti alkalmazottak által a legnagyobb megelégedésre vétetett.

tikos rém'Csakis valódi amerikai, antimagnetikns rendszerű

tokkal

m

Roskopf szab. anker remontoirt
zállilok, (nagyon ajánlatos szolgálati óra) email számlappal, fino­

man csiszolt, légmentesen záró nickeltokban, pontosan szabályozva. 
36 óráig járó, 3 évre írásbeli Jótállás.

Darabja 2 frt 50 kr.
3 drb vételnél frt 2.25 darabja 
® u is II 2.15 ti

Szétküldés utánvéttel vagy a pénzelőleges beküldése mellett.
Az egyesült Roskopf óra gyárak főraktára

Z HOFFMANN R.
Wien, I. Bäckerstrasse 20. D. F.

h Tomatott Hoffmann A* Kronovits könvvDyoir.dájfihm D^breczenhrw. s föDo*tával ssembon
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